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První pomoc se záchranářem Markem

V mateřské  škole  se  uskutečnila  velmi  zajímavá  a  zároveň  poučná  ukázka  práce  záchranářů.
Přinesla důležité poznatky o první pomoci a bezpečném chování v krizových situacích.  Program
začal v přátelské a hravé atmosféře. Záchranáři názorně ukázali, jak správně provádět oživování
–  tentokrát  na  plyšovém  medvědovi  na  písničku  „Skákal  pes“.  Děti  se  tak  přirozenou
a  srozumitelnou  formou  seznámily  se  základy  resuscitace  a  pochopily,  jak  důležité  je  rychle
reagovat.

Následovala krátká pohádka o lenochodovi, který se nešťastně řízl do ruky. Příběh byl uzpůsobený
dětskému publiku  a  vysvětloval,  co  dělat  při  poranění  –  jak  zastavit  krvácení,  přivolat  pomoc
a zachovat klid. Děti pohádku sledovaly se zaujetím. Další část programu patřila písničce o sanitce,
která děti velmi bavila. Na závěr si všichni zopakovali důležitá telefonní čísla na záchranné složky,
především číslo 155. Děti se naučily, kdy je vhodné toto číslo použít a co by měly při telefonátu
sdělit.  Velkým  zážitkem byla  také  venkovní  část  programu.  Záchranáři  jim  předvedli  houkání
i troubení, což vyvolalo velké nadšení. 

Celá  akce  byla  velmi  přínosná  a  zároveň  zábavná.  Děti  si  odnesly  nejen  hezké  zážitky,
ale především důležité znalosti, které mohou v budoucnu pomoci zachránit život.

Markéta Marhoulová

Vynášení Moreny v naší mateřské škole

S příchodem jara jsme v naší mateřské škole uspořádali tradiční akci Vynášení Moreny. Celá školka
se společně sešla a děti i paní učitelky se vydaly průvodem městem. 

Za zpěvu lidových písní a doprovodu houslí, tamburín a dalších dětských hudebních nástrojů jsme
přivolávali jaro a symbolicky se loučili se zimou. I když bylo lehce deštivo a počasí nám příliš
nepřálo, dobrou náladu nám to nezkazilo. Děti statečně kráčely průvodem a s nadšením zpívaly
jarní písničky. Průvod směřoval až k Zadnímu rybníku, kde jsme Morenu společně spálili. Tento



starý lidový zvyk symbolizuje odchod zimy a příchod jara, na které se všichni těšíme. Děti si akci
velmi užily – zpívaly, hrály na nástroje a sledovaly, jak se s Morenou loučíme.

Celé dopoledne se neslo v radostné atmosféře a připomnělo nám krásu českých tradic. Společně
jsme tak přivítali jaro a těšíme se na další zážitky.

Johana Böhmová

Karneval u nás ve školce

Ve středu 11.3. se u nás ve školce konal v každé třídě karneval. Děti s učitelkami si již dříve podle
sebe barevně vyzdobily třídy,  nafoukly se balonky, takže všude bylo veselo. Děti  se moc těšily
a ráno dorazily do tříd rovnou v maskách, které byly všechny skvělé. Masky měly samozřejmě
i  paní  učitelky.  Stolky  se  prohýbaly  pod  občerstvením,  které  zajistili  rodiče,  za  což  jim  moc
děkujeme.  Měli  jsme  různé  sladké  i  slané  dobroty,  na  kterých  jsme  si  celý  den  pochutnávali,
dokonce došlo i na šampaňské, samozřejmě v dětské variantě:). Zároveň probíhala diskotéka, děti
vybíraly písničky, zpívalo se, tancovalo, také jsme hráli všelijaké hry a myslím, že jsme si ten den
všichni maximálně užili.

Žaneta Erbeková



Velikonoce v muzeu zlata

Děti  ze  třídy  „Mořských  koníků“  se  vydaly  na  veselý  velikonoční  výlet  autobusem z  Mníšku
pod  Brdy do  Nového  Knína.  Cílem jejich  cesty  bylo  místní  muzeum,  kde  na  ně  čekal  pestrý
program plný velikonočních tradic.

Po  příjezdu  se  děti  seznámily  s  tím,  jak  se  slaví  Velikonoce  dříve  i  dnes.  Dozvěděly  se
o zvycích, jako je pletení pomlázky, barvení vajíček nebo pečení tradičních dobrot. Největší radost
jim ale udělala tvořivá dílnička, kde si mohly samy ozdobit kraslice voskem a vyrobit přání. Výlet
se vydařil, děti si odvezly spoustu nových zážitků a poznatků o velikonočních tradicích.

Simona Vinická

 

Ukliďme Česko

Děti  z  naší  mateřské  školy  se,  tak  jako každý rok, zapojily  do celorepublikové akce  Ukliďme
Česko, která vede děti i dospělé k ochraně přírody a odpovědnému chování k okolí. Srdcem akce
jsou úklidoví dobrovolníci.  Organizátoři akce jim  poskytují rukavice a pevné pytle na sesbíraný
odpad a kdykoliv během roku veškerou další potřebnou podporu.

Třída Delfínků se vydala uklízet do lokality Na Madlenkách, kde se s velkým nadšením pustila
do práce. Děti dostaly ochranné rukavice a s chutí sbíraly odpadky, které do přírody nepatří. Díky
svým „ostrým očím“ objevily i drobné nečistoty, které by dospělým možná unikly. Během úklidu



se jim podařilo nasbírat hned dva pytle odpadků, což je skvělý výsledek. Děti byly velmi šikovné
a pracovité, ale zároveň je překvapovalo, jak může někdo odhazovat odpadky na zem a ničit tak
přírodu.

Tato  zkušenost  byla  pro  děti  nejen  zábavná,  ale  také  poučná.  Uvědomily  si,  jak  důležité
je chránit životní prostředí a udržovat své okolí čisté. Jsme rádi, že jsme se mohli této smysluplné
akce zúčastnit a přispět tak k lepšímu prostředí pro všechny.

Irena Klannerová

Policie v Edenu

V  Edenu škole jsme 8.4. 2026 přivítali vzácnou návštěvu z inspektorátu Policie České republiky.
Ti  přijeli  služebním vozem,  který  stál  přímo na  naší  zahradě  a  každý  z  dětí  si  mohl  z  blízka
prohlédnout  odlišnosti  běžného  osobního  vozu  od  policejního.  Zaujaly  je  vysílačky,  houkačky,
stopky i světla, která pomáhají při hledání ztracených lidí i zvířátek potmě. Zblízka si všechny děti
nejen prohlédly, ale i vyzkoušely, jak těžká je neprůstřelná vesta a jakou fyzičku takoví policisté
musí mít. Některé děti zvládly s vestou i několik dřepů! Během přednášky byla možnost i dalšího
pohybu  a  to  před  kamerou,  která  v  provozu  měří  rychlost  vozidel.  Nejlepšímu  běžci  kamera
naměřila 16 km v hodině:)

Dalším zážitkem bylo zjištění při pohledu policejním dalekohledem, na jakou vzdálenost je policií
možno vidět, která poznávací značka nemá zaplacenou dálniční známku. Velký ohlas měl zásah při
zadržení  „lumpa“  pomocí  pout  a  bylo  vysvětleno  za  jakých  okolností  se  používají.  Důležitou
součástí  bylo  vysvětlení,  že  policie  se  nikdo  nemusí  bát.  Naopak  –  policie  je  tu  od  toho,
aby pomáhala. Děti se dozvěděly, že se na policisty mohou obrátit například v případě, že se ztratí
nebo pokud jim někdo ubližuje. Připomněly si také důležitá čísla celého záchranného systému.

Celá návštěva byla velmi poučná a děti ví, že policie je tu pro ně pomocník a ochránce.

Vladimíra Vohralíková



Čarodějnice v Edenu

Posledním dubnový týden se v Edenu nesl v kouzelném a veselém duchu. Děti dorazily do školky
v nápaditých čarodějnických a kouzelnických kostýmech – nechyběly klobouky, pláště ani kouzelné
hůlky. Atmosféra byla od samého rána plná očekávání a radosti.Velké poděkování patří rodičům,
kteří pro děti připravili bohaté občerstvení. Na stolech se objevilo čerstvé ovoce, voňavé muffiny,
popcorn i další dobroty, které dodaly malým čarodějům energii na celé dopoledne.

Hlavní program probíhal na školní zahradě, kde byla pro děti připravena zábavná „plotová bojovka“
se šesti  úkoly.  Děti  si mohly vyzkoušet například létání na koštěti,  vaření kouzelného lektvaru,
prolézání pavučinou nebo namotávání pavoučka na nitku. Každý úkol byl nejen zábavný, ale také
rozvíjel dětskou obratnost, spolupráci a fantazii.

Za splnění všech stanovišť čekala na děti zasloužená odměna, která byla sladkou tečkou za celým
dopolednem. Celá akce se nesla v přátelské atmosféře a děti si odnesly nejen drobné odměny, ale
především spoustu krásných zážitků.

Čarodějnické dopoledne v Edenu se vydařilo a už teď se všichni těší na další společné akce.

   Johana Böhmová



Čarodějnické dopoledne u Zadního rybníka

Děti z parníku, tedy třídy Delfínů, Mořských koníků a Želviček, se jedno krásné dopoledne vydaly
k  zadnímu  rybníku.  Čekalo  je  tam  nejen  opékání  buřtů,  ale  také  jejich  vlastní  malé  pálení
čarodějnic. Hned po příchodu se pustily do příprav ohniště a s nadšením sledovaly, jak se plamínky
postupně rozhořívají. Všude kolem se ozýval smích a radostná nálada. Jakmile byl oheň připravený,
děti si začaly opékat buřty a s chutí si na nich pochutnaly. Některé si přinesly i marshmallow, které
nad plameny krásně zezlátly. 

Počasí nám přálo a celé dopoledne panovala příjemná atmosféra. Výlet se opravdu vydařil a děti
si odnesly spoustu hezkých vzpomínek.

Veronika Štichová

Chobotničky na statku v Kytíně

Naše  návštěva  statku  v  Kytíně  byla  plná  zážitků  a  nových  objevů.  Na  výlet  se  vydala  třída
Chobotniček z MŠ, takže o dobrou náladu a zábavu nebyla nouze. Hned po příjezdu nás přivítalo
klidné venkovské prostředí, čerstvý vzduch a zvuky zvířat, které ve městě jen tak neslyšíme.

Na  statku  jsme  viděli  různá  hospodářská  zvířata.  Největší  pozornost  si  získala  prasata,  která
se spokojeně válela v bahně. Ovce se pásly na louce a působily velmi klidně. Králíci byli ve svých
kotcích  a  někteří  z  nich  se  nechali  i  pohladit.  Nechyběly  ani  slepice,  které  pobíhaly  po dvoře
a hledaly potravu, a perličky, které nás zaujaly svým zvláštním vzhledem i hlasem. Po prohlídce
statku jsme si šli hrát na místní hřiště. Byly tam houpačky, skluzavka i prostor na běhání, takže jsme
si užili spoustu zábavy. Děti z Chobotniček si společně hrály, smály se  a užívaly si pobyt venku.

Nakonec jsme se vydali  pozorovat  přírodu v okolí.  Všímali  jsme si  stromů,  květin  i  drobných
živočichů. Poslouchali jsme zpěv ptáků a sledovali okolní krajinu. Celý výlet byl nejen zábavný, ale
i poučný.

Na návštěvu statku v Kytíně bude třída Chobotniček z MŠ ještě dlouho vzpomínat, protože jim
přinesla spoustu krásných zážitků a umožnila jim být na chvíli blíž přírodě.



  

   

 

Rybičky na výletě v Dobříši

Ve středu 30. dubna 2026 jsme se s dětmi vydaly na jarní výlet na Zámek Dobříš. Počasí nám přálo,
a  tak  jsme  si  mohly  naplno  užít  krásy  okolí  i  připravený  program.  Nejprve  jsme  navštívily
Francouzský  park,  který  nás  okouzlil  svou upravenou  zelení,  rozkvetlými  květinami  a  klidnou
atmosférou. Děti měly možnost se zde projít a pozorovat přírodu. Další zastávkou byla Oranžerie,
kde  jsme  navštívily  výstavu  na  téma  voda  a  les.  Výstava  byla  interaktivní  a  děti  se  aktivně
zapojovaly do objevování. Velkým zážitkem byla také návštěva interaktivní expozice o Krtečkovi,
kde si děti mohly pohrát, odpočinout si a užít si čas plný radosti a smíchu.

Výlet  se  nám  velmi  vydařil  a  děti  si  odnesly  nejen  krásné  zážitky,  ale  i  nové  poznatky.
Už teď se těšíme na další společná dobrodružství!

Petra Koblihová

  


